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Ο Μητροπολίτης Λαρίσης για τις δυσκολίες της 
ζωής και την ανάγκη για έντονο αγώνα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του Προφήτη Ηλία Λαρίσης 
μετέβη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου 
κ. Ιερώνυμος όπου χοροστάτησε στον Όρθρο και τέλεσε την 
Πανηγυρική Θεία Λειτουργία για τη μνήμη του Αγίου ενδόξου 
Πύρινου Προφήτου Ηλιού του Θεσβίτου.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος, λαμβάνοντας αφορμή από τον πρώτο στίχο 
του αποστολικού αναγνώσματος: «ὑπόδειγμα λάβετε, ἀδελφοί μου, τῆς 
κακοπαθείας καὶ τῆς μακροθυμίας τοὺς προφήτας», αναφέρθηκε στις δυσκολίες 
της ζωής και στην ανάγκη για έντονο αγώνα κατά τον οποίο πρέπει να αντέξουμε 
τις προκλήσεις και τους πειρασμούς.

Αναφερόμενος στον βίο του τιμωμένου Αγίου, ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι 
ο άνθρωπος του Θεού είχε πολλές δυσκολίες και πειρασμούς στη ζωή του 
κι από αυτό καταλαβαίνουμε ότι όσοι πρέπει να είναι ουσιαστικοί 
χριστιανοί πρέπει να το πάρουν απόφαση ότι θα έχουν έντονο πόλεμο 
από τις μεθοδείες του διαβόλου και συνεχή την προσπάθεια να μας 
καταβάλλει.
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Στο τέλος, όμως, πάντα επέρχεται η χαρά και η ικανοποίηση της νίκης, η 
βεβαιότητα της παρουσίας του Χριστού στη ζωή μας και η δικαίωση των όποιων 
προσπαθειών. Αυτό δε, το βλέπουμε μόνο στους βίους των αγίων αγωνιστών του 
πνεύματος, το βλέπουμε και στις σελίδες της εθνικής μας ιστορίας, όπου 
διαπιστώνουμε πως χρόνια πικρά και σκληρά ακολουθούνται από χρόνια δόξης και 
ακμής.

Αυτό ευχόμαστε, κατέληξε ο Σεβασμιώτατος να συμβεί και με τη περίπτωση της 
Κύπρου μας, η οποία 51 χρόνια τώρα ζει στη σκλαβιά και την καταπίεση ενός 
απάνθρωπου δυνάστη ο οποίος δε σέβεται το διεθνές δίκαιο και δεν τηρεί τα όσα 
έχουν συμφωνηθεί.



Μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας ακολούθησε Δοξολογία – Δέηση υπέρ των 
Κυπρίων αδερφών με ολόθερμη την ικεσία γρήγορα ο Άγιος Θεός να αποδώσει τη 
δικαιοσύνη του και να απελευθερωθεί η σκλάβα Κύπρος μας.

Κατα την τελετή ο Δήμαρχος Λαρισαίων, Αθανάσιος Μαμάκος εκφώνησε 
ενδεδειγμένο για την περίσταση λόγο δημιουργώντας κλίμα συγκίνησης, ενώ προ 
του τέλους εψάλη ο Εθνικός μας Ύμνος. Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον 
πρέσβη της Κύπρου κ. Αυγουστίδη για την παρουσία του και τον παρακάλεσε να 
μεταφέρει την εκτίμηση και τη συμπαράσταση όλων μας στον πρόεδρο της 
Κυπριακής Δημοκρατίας και τον σεβασμό και την αγάπη μας προς τον 
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ. Γεώργιο, ο οποίος έχει αποδείξει πως δεν 
φοβάται να πει αλήθειες και να λύσει προβλήματα όσο δύσκολα κι αν είναι.

Διαβάστε ακόμη: Μ. Χαρακόπουλος στο εθνικό μνημόσυνο για Κύπρο: Η 
ατιμωρησία της εισβολής στην Κύπρο αποθρασύνει αναθεωρητικές 
ηγεσίες
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